

提供优质之水
服诚信之务

丁小强主持市委中心组(扩大)学习报告会时强调

坚决打赢防范化解金融风险攻坚战

本报讯(全媒体记者朱哲)

11月28日,市委中心组(扩大)学习报告会举行,专题学习防范与化解金融风险知识。市委书记丁小强主持,中南财经政法大学教授朱新蓉应邀作专题辅导报告。

朱新蓉以《深化改革开放 打好防控金融风险攻坚战》为题,从国际背景、战略机遇、中国经济前瞻、防范与化解金融风险等方面进行了全面深入的解读。

丁小强指出,要坚持对标看齐,切实把主动防范化解金融风险摆上重中之重的位置。要进一步提高政治站位,牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,切实把思想和行动统一到党中央对形势的分析判断和工作的决策部署上来,把稳中求进工作总基调和“六

稳”工作要求贯彻落实到经济和金融工作的各方面,把做好金融工作、维护金融安全、防范化解金融风险作为一项重大政治任务抓紧抓实抓好,确保习近平总书记重要论述精神和党中央、省委决策部署落地生根。

丁小强要求,要坚持问题导向,坚决打赢防范化解金融风险攻坚战。要深入开展自查自纠,对各类金融风险进行排查整治。要综合施策、分类处置、精准拆弹,不搞一刀切、一阵风,继续降低企业债务,果断处置“僵尸企业”,加快市场出清。要严控政府新增债务,加强对融资平台、PPP项目、政府购买服务等的规范化管理,防止变相违规举债。要强化机关、企业和个人的金融安全意识,进一步优化金融生态。

丁小强强调,要坚持共生共荣,加快推动咸宁绿色发展、高质量发展。要把防范化解金融风险和服务实体经济更好结合起来,强化金融机构服务意识,注重发展普惠金融、科技金融和绿色金融,为实体经济提供多元化多层次的金融服务,用“金融之水”灌溉“实业之田”,为解决发展不平衡不充分问题、推动绿色发展、高质量发展提供更加坚实有力的金融支撑。尤其是金融机构要加大对民营经济的支持力度,切实解决好企业融资难、融资贵等问题,帮助民营企业渡过难关、做大做强。领导干部要学金融、懂金融、用金融,更好地促进经济和金融良性循环、健康发展。

会上,大家还集体观看了教育专题片《铁纪强军》。

全省拟表彰一批“百佳”对象

来看看我市入选的贴心人都有谁

本报讯(记者庞赟)

11月27日,省政府网站发布消息称,确定100个村民委员会、100个社区居民委员会、87名同志作为第二届全省“百佳村民委员会”“百佳社区居民委员会”和社区建设先进工作者为拟表彰对象,并进行公示。我市4个村委会、3个社区居委会、6名工作者入选。

我市拟被评为“百佳村民委员会”的是咸安区官埠桥镇官埠村村民委员

会、通城县塘湖镇望湖村村民委员会、嘉鱼县陆溪镇邱家湾村村民委员会、赤壁市中伙铺镇罗县村村民委员会;拟被评为“百佳社区居民委员会”的是咸安区永安街道办事处凤凰社区居民委员会、通山县通羊镇新城社区居民委员会、嘉鱼县鱼岳镇北街社区居民委员会。

此外,市民政局区划基政科科长阮先强,咸安区民政局党组书记、局长王小桥等6人拟被评为“全省社区建

设先进工作者”。

据悉,要获评全省“百佳村民委员会”,需要满足组织机构健全、民主制度落实、村庄和谐稳定等条件;全省“百佳社区居民委员会”需要满足服务功能完善、问题活动丰富、环境整洁优美等条件;全省社区建设先进工作者,则需要满足从事城乡社区建设工作2年以上,群众公认,社会肯定,事迹突出,在城乡社区建设工作中起到示范带头作用等条件。

全市基层工会代表集中培训

本报讯(记者葛利利 通讯员李晓惠)

昨日,由市总工会举办的全市基层工会主席培训班开班,市直、各县(市、区)各级基层工会代表320余人参加培训。

此次培训为期两天,省总工会的授课老师将分别围绕中国工会十七大精神辅导报告、基层工会经费管理使用、以改革创新精神为动力推动基层工会组织建设、权益保障工作、工会互联网+服务职工平台操作等内容进行全面解读,以便参训人员更好地把业务知识融入到工会的实际工作中。

据悉,此次培训旨在深入学习宣传贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步夯实工会干部理论基础,了解和掌握了当前工会的工作要点和内容,进一步提高工会干部的业务水平和工作能力,加强工会干部队伍建设。

咸宁联合水务
消防培训提能力

本报讯(记者周阳 通讯员林立 邹玉珍)

为增强员工消防法制观念和消防安全意识,提高消除火灾隐患、应对火灾的整体能力,11月22日,咸宁联合水务有限公司举行消防安全培训。

此次培训就消防日常检查、疏散逃生基本常识、消防火灾的预防和应急处置、消防器材的正确使用等方面内容进行了详细的讲解。同时,针对大家日常生活中常出现的电器起火、厨房火灾、楼道起火等情况进行了特别讲解。培训中,还示范了如何正确使用灭火器和其它求生工具。

通过此次培训,该公司员工对火灾给人类和社会带来的严重危害有了更直观感受,深切感受到“消防安全,人人有责”的现实意义,进一步掌握了防火自救的基本知识、消防应急措施的运用。

咸安流动治超再取战果

一夜查获21台超限超载货车



本报讯(记者王奇峰 通讯员陈亚平)

11月27日晚,咸安区流动治超小分队再获战果,一夜查获21台超载货车,其中包括3台“百吨王”。

该治超小分队队长刘幼平介绍,11月27日晚11时至28日凌晨6时,由交警、巡特警、路政、运管部门组成的17名成员在横沟、武咸快速通道、桂花镇刘家桥等处开展联合执法,共查处21台超限超载车辆,包

括3台六轴“百吨王”、18台四轴改型车辆。随后,执法人员将其分别扣进马桥治超站与双溪治超点进行处理。

据悉,今年7月以来,针对严峻的治超新形势,咸安区治超办紧急成立路警流动治超小分队,采取“固定+流动”治超相结合的方式,有效打击了超限超载违法行为,但仍有部分货车司机铤而走险,选择半夜时分成群结队上路。

“我们将继续统一思想、统一执法、统一行动,明确标准和职责,坚决处罚和打击超限超载行为。”咸安区治超办负责人介绍,要坚持高位推动,进一步强化源头治超和联动治超,形成治超工作常态化、长效化体



制机制,切实保护路产路权,维护道路运输安全。

咸宁第一家由名鞋创始人程祥仁亲自设计制作,手艺精湛独特、设计时尚完美。
经营范围:酒店餐饮全系列定制,政府单位服装定制,企业单位服装定制,学校教育服装定制,个人高端服装量身定做。欢迎前来洽谈业务!

地址:咸安区温泉路88号温联国际 电话:13329987512(汪女士)



凯罗丹尼
KALUODANNI

凯罗丹尼高端鞋服定制